

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
"КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А.ИСАЕВА"
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
"ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ"**

25.03.2019г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», по реализации
Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития
подростающего поколения за 1 квартал 2019 г.**

За прошедший период в ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» по части реализации «Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения» для сотрудников учреждения проведено три мероприятия:

- 11 января для сотрудников музея проведена беседа с участием представителя духовенства по Итум-Калинскому району - Астемировым Мурадом на тему: «Ислам - религия мира». Астемиров Мурад рассказал, что религия - это одновременно и знание об истине, и призыв, и рука помощи, которую Всевышний Творец протянул человеку, чтобы тот обрел спасение в вечности.

Благодаря религии мы познаем Творца и познаем самих себя, осознаем истинное значение бытия.

В завершение мероприятия М.С. Хусаинова отметила, что обязанность которая возложена на нас - это наилучшее постижение послания Аллаха, которому пророки учили человечество, а также передача его последующим поколениям, что позволит человечеству обрести мир, покой и спасение. Ведь религия предназначена не только для обретения счастья в последнем мире, а для счастья в обоих мирах.

В мероприятии приняло участие 14 человек;

- 11 февраля для сотрудников была проведена лекция на тему: «Родина - как много это значит». Ведущая мероприятия рассказала, что Родина - вовсе не страна, где живет человек, а скорее, духовное понятие, связанное с мировосприятием и ощущением частью чего-то более высокого. Не зря именно этому понятию посвящены стихи и песни, написано так много патриотичных и лиричных произведений.

Несмотря на то, что многие толковые словари отождествляют слово «Родина» с географическим местом, страной, в которой человек родился, неумолимые факты свидетельствуют о том, что порой переезд в другой город,

страну, континент заставляет человека целиком окунуться в совершенно иную жизнь, почувствовать себя частью чего-то нового, ощутить свою принадлежность к чуждой ранее земле.

В мероприятии приняло участие 12 человек;

- 15 марта для сотрудников музея проведен круглый стол с участием представителя духовенства по Итум-Калинскому району - Астемировым Мурадом на тему: «Религиозно-нравственное воспитание и просвещение».

Астемиров Мурад рассказал, что народ без религии - просто толпа людей, живущих только для себя и за себя. Народ - это что-то единое, целое. Как раз вера и собирает всех вместе, делая сильнее, дружнее, добрее. Она дает силы людям для преодоления житейских трудностей и достижения поставленных целей. В наше время все меньше и меньше остается истинно верующих людей. Для большинства - религия не имеет особого значения. А что это значит? Мы можем превратиться в тех, кто просто занимает определенную территорию, но перестанем быть народом.

В мероприятии приняло участие 11 человек.

Директор



И.Ш. Якубов

Ответственная



М.С. Хусаинова